

庆祝建军90周年阅兵9时举行

习近平将检阅部队并发表重要讲话

新华社电 7月30日上午9时,在朱日和训练基地举行庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将检阅部队并发表重要讲话。届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将现场直播。

朝鲜宣布第二次成功试射洲际弹道导弹

中方反对朝方违背安理会决议进行发射活动

朝鲜29日宣布,28日晚间成功进行第二次“火星-14”型洲际弹道导弹试射。对此,联合国、欧盟和美国等发表声明予以谴责,呼吁朝鲜遵守安理会相关决议,有关方面采取措施,缓解地区紧张局势。

导弹飞行距离为998公里

据朝中社29日报道,朝鲜最高领导人金正恩27日签署进行第二次洲际弹道导弹试射的命令,并于28日在现场指导试射。本次试射在朝鲜西北部地区进行,导弹最大飞行高度为3724.9公里,飞行距离为998公里,飞行时长47分12秒,最终准确命中公海目标水域。

报道说,金正恩表示,本次试射再次验证了洲际弹道导弹体系的可靠性,展现了朝鲜具备在任何地点和任意时间发射洲际弹道导弹的能力,清楚证明了美国本土全境都在朝鲜的射程以内。

本月4日,朝鲜宣布第一次成功试射“火星-14”型洲际弹道导弹。

联合国欧盟美国等呼吁缓解地区紧张局势

联合国秘书长古特雷斯当地时间28日通过发言人发表声明说,这次试射再次明显违反了安理会决议。朝鲜领导人必须充分履行国际义务,同国际社会一道努力,解决朝鲜半岛问题。

古特雷斯再次呼吁朝鲜领导人响应韩国的提议,重新开放沟通渠道,尤其是双方在军事方面的沟通渠道,降低误判或误解的风险,缓解紧张局势。

欧盟对外行动署28日发表声明说,朝鲜再次试射弹道导弹完全违反了联合国安理会多项决议规定的国际义务,对国际和平与安全构成严重威胁。声明呼吁朝鲜不要采取任何可能增加区域和全球紧张局势的进一步挑衅行动,立即、全面、无条件地遵守联合国安理会有关决议所规定的义务,并进行可信和有意义的对话,以实现朝鲜半岛完全、可验证和不可逆的无核化。

美国总统特朗普谴责朝鲜在不到一个月内第二次试射洲际弹道导弹,称此类举动只会使朝鲜进一

步被国际社会孤立。美国将采取所有必要措施,以确保美国本土的安全,并保护美国的地区盟友。

韩国青瓦台29日向媒体记者披露,文在寅总统当天主持召开国际安保会议时表示,朝鲜28日晚试射导弹活动可能会导致东北亚安全格局出现根本性变化。他在会议上提出,如有必要可以考虑制定对朝单边制裁措施。

针对朝鲜宣布再次成功发射洲际弹道导弹,中国外交部发言人耿爽29日在答记者问时表示,安理会决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方反对朝方违背安理会决议和国际社会普遍意愿进行发射活动。

耿爽说,中方敦促朝方遵守安理会相关决议,停止采取可能导致半岛局势进一步紧张升级的行动。同时希望有关各方慎重行事,防止紧张局势轮番升级,共同维护本地区和平稳定。

新华社电

一批新规8月落地

个人异地本行柜台取现手续费取消

部分基础金融服务收费取消,统计法实施条例防范、惩治统计造假,专利审查程序进一步完善……这个8月,一批中央和地方新规正式施行,为经济社会发展保驾护航。

确保统计数据真实准确

国务院总理李克强近期签署国务院令,公布《中华人民共和国统计法实施条例》,自8月1日起施行。条例明确,地方人民政府、县级以上人民政府统计机构和有关部门应当根据国家有关规定,明确本单位防范和惩治统计造假、弄虚作假的责任主体。

个人异地本行柜台取现手续费取消

国家发展改革委、银监会近日联合印发通知,自8月1日起,取消个人异地本行柜台取现手续费,暂停收取本票和银行汇票的手续费、挂失费、工本费6项收费,各商业银行应主动对客户在本行开立的唯一账户免收账户管理费和年费等。相关措施实施后,预计每年可减轻客户负担61.05亿元。

互联网、大数据等专利申请可请求优先审查

国家知识产权局日前公布的《专利优先审查管理办法》将于8月1日起施行。涉及节能环保、大数据、云计算等领域的专利申请或者专利复审案件,可请求优先审查。

未依法取得农药登记证的农药将按照假农药处理

为了有效贯彻6月施行的《农药管理条例》,农业部日前公布了《农药登记管理办法》等配套法规,进一步加强对农药生产、经营等环节的监管。新规将于8月1日起施行。

根据《农药登记管理办法》,在中华人民共和国境内生产、经营、使用的农药,应当取得农药登记。未依法取得农药登记证的农药,按照假农药处理。农药有效成分含量、剂型的设定应当符合提高质量、保护环境和促进农业可持续发展的原则。

军人通过铁路出行将“依法优先”

中国铁路总公司、中央军委后勤保障部联合近日印发通知,安排部署军人通过铁路出行“依法优先”工作,相关工作将于8月1日起正式开展。

中国人民解放军和武警部队现役军人、文职人员、军队离退休干部、革命伤残军人及其随行家属,凭中国人民解放军和武警部队军官证、文职干部证、警官证、士官证、义务兵证、文职人员证、军队离退休干部证、革命伤残军人证等身份证明,在铁路车站购票、候车时可按规定享受“军人依法优先”服务,享受优先政策的随行家属原则上不多于2人,不需要出具与军人的关系证明。

据新华社电



“百名红通人员”已有42人归案

7月29日,在北京首都机场,“百名红通人员”任标回国投案。

当日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,在格林纳达等加勒比国家的协作配合下,经中央有关部门和江苏省追逃办密切合作,第92号“百名红通人员”任标回国投案。这是第42名归案的“百名红通人员”。

新华社发